YnopHbie wtug bl ECO U3 00bIYHOA CTanu NN HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE UCNOJIHEHUE, C

nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSAIOTCA TaMm, rae AOMKHO ObITb NPeLoTBPALLEHO
U3MEHEHWE NONOXEHUS NONepeyHbIMM cunamu. Mepexor, B Apyroe nojoxeHne
(hMKcaLmm BO3MOXEH TOJIbKO NMOCIE PYYHOro BbiBofA 60N1Ta U3 3auenneHuns. Ecnm
BbIBOZ M3 3aLeneHnst NPOUCXOAUT Ha JONTUA NEPUOS, BPEMEHU W YTO Obl NPK 3TOM
u36exxarb BO3BpaLLeHUe LITU(TA B UCXOLHOE MOSIOXKEHNE TO HYXKHO UCMO0Nb30BaTh
topmy C unm copmy D.

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTyNIKa U3 nerkoobpabaTbiBaeMoil CTanu.
CronopHbin wrudt 1.4305.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
pe3b60oBast BTYNKA U CTONOPHbIA WTMT 1.4305.

pmbKOoBas pyyka U3 Tepmonnacra.

WUcnonHeHwve:

CTanbHast KOHCTPYKLWMS:

pe3b00Bast BTYNIKA C CMHEl naccmBaLyen.
CTOMOPHBIN WTUMT HE3aKANEHHbIA, YNCTBIN.

NcnonHeHmne 13 HepXxaBeloLLUeii cTanu:
pe3bboBast BTY/Ka, YncTas.
CTOMOPHBIN WTUMT HE3aKaNEHHbIA, YNCTBIN.

IpMBKOBas pyyKa, LBET: YepHo-cepblid RAL 7021.

Yka3aHme:
Mpw BbINOHEHMM MOHTaXKa HEOOXOAMMO COOMIOAATb YKA3aHHbI MAKCUMATbHbIN
MOMEHT 3aTSDKKW.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe UCNoMHeHMe.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 6e3 CTONOPHON rainku
®opma B: 6e3 na3a, co CTONOPHOIA rainkoii
®opma C: ¢ nasom, 63 CTONOPHON ranku
®opma D: ¢ na3om, Co CTOMOPHOW rankomn

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



YnopHbie wrucgTbl ECO U3 00bI4HOI CTanu UM HepXKaBerLLel CTanu, KOPOTKOE MCNONIHEHKE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit

Yeprexu
® ©
D2 D2
| | |
| A i
! :
r | SWi [] { | swi
— __t'\J4 i — __C\IJ !
”r 1 o :j i B T
w H SW2 w : !
| [} |
D g )

0630p uspenuin

LTtudTbl ynopHbie ECO ykopo4eHHOE ncnonHeHne

Homep 3aka3sa ®opma Martepuan D D1 D2 L L1L2 Xom SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas MomeHT

OCHOBbI S yNpyrocTb yNpyroctb 3ATHKKMN

F1 npuén., H F2 npuén., H makc. Hm
K0748.01004060 A Cranb 4 M6 18295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.01004061 A Cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.01004080 A Cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.01004081 A Cranb 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.01105080 A Cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.01105081 A Cranb 5 M81 2134587 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.01105100 A Cranb 5 MI0O 2134587 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.01105101 A Cranb 5 M1Ox1 213458 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.01206100 A Cranb 6 M0 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.01206101 A Cranb 6 MiOx1 25 417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.01206120 A Cranb 6 M2 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.01206121 A Cranb 6 Mi2xi,5 25 41,7108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.01308120 A Cranb 8 M12 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.01308121 A Cranb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.01308160 A Cranb 8 M6 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.01308161 A Cranb 8 Mieéx1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.01903060 A Cranb 3 M6 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.01903061 A Cranb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.11004060 A HepXxasetoLas cranb 4 M6 18 295 6 6 4 10 - 3,5 9 2
K0748.11004061 A HepXxasetoLLas cTanb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.11004080 A HepXXaBetoLLas cTanb 4 M8 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.11004081 A HepXxasetoLas ctanb 4 M8x1 18295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.11105080 A HEePXKaBeLLas cTanb 5 M8 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.11105081 A HepXXaBetoLLas cTanb 5 M8l 2134587 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.11105100 A HepXaBetoLas cranb 5 Mi10 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.11105101 A HepXxasetoLlas ctanb 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.11206100 A HepXXaBetoLLas cTanb 6 M0 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.11206101 A HepXxasetoLLas ctanb 6 Mi10x1 25 417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.11206120 A HepXxasetoLLas ctanb 6 Mi2 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.11206121 A HepXXaBetoLLas cTanb 6 Mi2xi,5 25 41,7108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.11308120 A HepXxasetoLLas cTanb 8 M12 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.11308121 A HepXxasetoLLas craib 8 M12x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.11308160 A HepXxaBetoLLas cTanb 8 M6 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.11308161 A HepXxasetoLLas cTanb 8 Miéx1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.11903060 A HepXasetoLLas ctanb 3 M6 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.11903061 A HepXXaBetoLLas cTanb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.02004060 B Cranb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.02004061 B Cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.02004080 B Cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



[
YnopHbie wrugtol ECO M3 00bI4HOI CTanu nan HepXXaBetoLei CTanmn, KOPOTKOE UCTIONHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit
00630p nspenwii
Homep 3aka3sa dopma Matepuan D D1 D2 L L1L2 Xog SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas MomeHT
OCHOBbI S YNpyrocTb YNpyrocTb 3aTHKKN
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hm
K0748.02004081 B Cranb 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.02105080 B Cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.02105081 B Cranb 5 M8l 2134587 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.02105100 B Cranb 5 MI0O 2134587 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.02105101 B Cranb 5 Miox1 213458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.02206100 B Cranb 6 M0 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.02206101 B Cranb 6 Miox1 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.02206120 B Cranb 6 M2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.02206121 B Cranb 6 MI2x1,5 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.02308120 B Cranb 8 M12 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.02308121 B Cranb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.02308160 B Cranb 8 M6 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.02308161 B Cranb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.02903060 B Cranb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.02903061 B Cranb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.12004060 B HepXXaBetoLLas cTanb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.12004061 B HepXxaBetoLlas cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.12004080 B HepXxasetoLLas cTanb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.12004081 B HepXXaBetoLLas cTanb 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.12105080 B HepXxaBetoLas cranb 5 M8 21 3458 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.12105081 B HepXxasetoLLas ctanb 5 M8x1 213458 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.12105100 B HepXXaBetoLLas cTanb 5 MI0O 2134587 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.12105101 B HepXaBetoLas cranb 5 MIOx1 21 3458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.12206100 B HepXxasetoLas ctanb 6 M0 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.12206101 B HepXXaBetoLLas cTanb 6 Miox1 25 41,7108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.12206120 B HepXxasetoLLas cranb 6 Mi2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.12206121 B HepXxasetoLas cranb 6 Mi2x1,5 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.12308120 B HepXXaBetoLLas cTanb 8 M12 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.12308121 B HepXxasetoLLas cTanb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.12308160 B HepXxasetoLuas ctanb 8 Mi16 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.12308161 B HepXXaBetoLLas cTanb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.12903060 B HepXaBetoLas ctanb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.12903061 B HepXxasetoLas cTanb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.03004060 C Cranb 4 M6 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.03004061 C Cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.03004080 C Cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.03004081 C Cranb 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.03105080 C Cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.03105081 C Cranb 5 M8l 2134587 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.03105100 C Cranb 5 MI0O 2134587 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.03105101 C Cranb 5 M1Ox1 213458 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.03206100 C Cranb 6 M0 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.03206101 C Cranb 6 MiOx1 25 41,7108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.03206120 C Cranb 6 M2 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.03206121 C Cranb 6 Mi2x1,5 25 41,7108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.03308120 C Cranb 8 M12 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.03308121 C Cranb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.03308160 C Cranb 8 M6 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.03308161 C Cranb 8 Mi6éx1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.03903060 C Cranb 3 M6 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.03903061 C Cranb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.13004060 C HepXxaBetoLas ctanb 4 M6 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.13004061 C HEepXKaBeroLLas ctanb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.13004080 C HepXXaBetoLLas cTanb 4 M8 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.13004081 C HepXxaBetoLas cranb 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 - 1 3,5 9 2
K0748.13105080 C HEepXKaBeroLLas cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.13105081 C HepXXaBetoLLas cTanb 5 M8l 2134587 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.13105100 C HepXxasetoLas cranb 5 M10 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.13105101 C HepXxaBetoLLas cTanb 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 - 1,3 6 12 7
K0748.13206100 C HepXXaBetoLLas cTanb 6 M0 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.13206101 C HepXxaBetoLas cranb 6 Mi10x1 25 41,7108 6 14 - 1,8 6 12 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



(
YnopHbie wrugtol ECO M3 00bI4HOI CTanu nan HepXXaBetoLei CTanmn, KOPOTKOE UCTIONHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit
00630p nspenwii
Homep 3aka3sa dopma Matepuan D D1 D2 L L1L2 Xog SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas MomeHT
OCHOBb! S YNpyrocTb YNpyrocTb 3aTHKKN
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hm
K0748.13206120 C HepXXaBetoLLas cTanb 6 M2 25417108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.13206121 C HepXXaBetoLLas cTanb 6 Mi2xi,5 25 41,7108 6 14 - 1,8 6 12 15
K0748.13308120 C HepXaBetoLas ctanb 8 M12 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.13308121 C HepXXaBetoLLas cTanb 8 Mi12x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.13308160 C HepXXaBetoLLas cTanb 8 M6 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.13308161 C HepXXaBeroLLas ctanb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 6 13 20
K0748.13903060 C HepXXaBetoLLas cTanb 3 M6 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.13903061 C HepXXaBetoLLas cTanb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 - 0,8 3,5 8 2
K0748.04004060 D Cranb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 3,5 9 2
K0748.04004061 D Cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.04004080 D Cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.04004081 D Cranb 4 M81 182956 6 4 10 13 1 35 9 2
K0748.04105080 D Cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.04105081 D Cranb 5 M8l 2134587 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.04105100 D Cranb 5 M10 21 345 8 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.04105101 D Cranb 5 Miox1 213458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.04206100 D Cranb 6 M0 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.04206101 D Cranb 6 MiOx1 25 417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.04206120 D Cranb 6 M2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.04206121 D Cranb 6 Mi2x1,5 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.04308120 D Cranb 8 M12 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.04308121 D Cranb 8 Mi12x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.04308160 D Cranb 8 M6 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.04308161 D Cranb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.04903060 D Cranb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.04903061 D Cranb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.14004060 D HepXxasetoLas cranb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.14004061 D HepXXaBetoLLas cTanb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.14004080 D HepXaBetoLas cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.14004081 D HepXxasetoLuas ctanb 4 M8x1 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.14105080 D HepXXaBetoLLas cTanb 5 M8 21 345 8 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.14105081 D HepXxasetoLLas cTasnb 5 M81 213458 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.14105100 D HepXxaseroLLas ctanb 5 M10 21 345 8 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.14105101 D HepXXaBetoLLas cTanb 5 Miox1 213458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.14206100 D HepXxasetoLLas cTanb 6 M0 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.14206101 D HepXxaseroLLas ctanb 6 M10x1 25 41,7108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.14206120 D HepXXaBetoLLas cTanb 6 M2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.14206121 D HepXxasetoLLas cranb 6 Mi2x1,5 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.14308120 D HepXxaseloLLas crab 8§ Mi12 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.14308121 D HepXXaBetoLLas cTanb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.14308160 D HepXaBeroLas ctanb 8 M6 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.14308161 D HepXXaBetoLLas cTanb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.14903060 D HepXXaBetoLLas cTanb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.14903061 D HepXaBeroLas ctanb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



